

“十件实事”系列报道之二

民生工程暖民心

特约记者 锦阳 王芳芳 徐功频 通讯员 石旭利

背街小巷改造 方便居民出行

自2013年起,崇阳县实施《城区背街小巷综合改造三年行动》,按照“通、平、亮、绿、美”的标准,全力推进背街小巷综合整治工作,如今,崇阳背街小巷悄然改头换面。

崭新的路灯、平坦的路面、整洁的小巷……11月10日,记者在桃溪社区、大集社区、等地看到,背街小巷面貌焕然一新。

“以前一到下雨天,路面积水严重,出行非常不便,尤其是天气热的时候,污水到处流,不仅脏,而且气味重,生意受到严重影响。”在天城镇前进路做生意老板的徐珍员告诉记者,如今重新铺设了下水道,就不用担心下雨会积水了,心情也更加

舒坦了。

“道路硬化了,下水道改造了,路灯安装了。如今生活在里多舒心啊!”“现在县里是越来越关注咱平民百姓的生活了!”……一路走街串巷,记者真真切切地看到、听到、感受到背街小巷改造工程给小巷居民们的生活带来了极大的改善。

过去,由于基础设施不完善、管理机制不健全等原因,该县背街小巷曾一度存在治安混乱、乱搭乱建、垃圾遍地等“灰头丑脸”现象,路不平、排水不畅、晚上出行不便等是群众反映较多的热点问题。

“背街小巷关联千家万户,是城市的毛细血管,与市民生活息息相关,是

大事,紧要事。”县委书记杨良锋、县长杭嵩多次深入居民家中调查后,明确提出要把对背街小巷整治纳入县政府的民生工程之一,确保群众关切的事“有人牵头、有人管事、有钱办事、有章理事”。

为将这一惠及民生的事情办实办好,2013年,该县制定《城区背街小巷综合改造三年行动方案》,实行县级领导包社区、县直部门包街责任制,划清社区、城中村权属范围,投入专项资金,重点改造整治大集、和平、步行街、十字街、七星5个社区的18条背街小巷,解决影响巷道居民生活的突出问题。

今年,是崇阳改造背街小巷的第

三年,县政府再次将其纳入十件实事之一。作为承办单位,该县住建局按照“统筹规划、因地制宜、分期建设”的办法,以科学发展观为指导,坚持以人为本和为民办实事、方便市民出行的原则,根据区域实际和特点,统筹规划,分步实施,着力改善城区背街小巷硬件设施和环境面貌,全力推进背街小巷综合改造,不断提升城市的美誉度和市民的幸福指数。

据悉,三年来,该县共投入资金2400余万元改造背街小巷,整治项目包括路面硬化、下水道改造、清淤、人行道铺装绿化、路灯安装等。其中2015年改造投入资金、涉及范围、改造力度为历年最大。



干净整洁的背街小巷



背街小巷施工现场



安装户户通设备



村民通过户户通收看电视节目

户户通村村响

丰富百姓生活

深秋的青山湖光山色风景秀丽。10月23日,记者一行坐机船,抄小路来到了崇阳县青山镇水库村。

“原来的卫星讯号弱,时断时续,看点电视真伤神,政府户户通帮了我家大忙,安上新锅,设备不收一分钱,全年收看不收费,讯号强,收到58台,个个都清楚。”

在8组,70多岁的苏维武谈起户户通时,神情激动,满心欢喜地夸了起来。

“闻悉9月3日国家举行大阅兵,当时我们既高兴又担心,县网络公司青山站的程日新站长加班加点帮忙,一次性安装调试成功。一家人团团围坐在电视旁,开开心心地观看习主席检阅三军,真是痛快!”

在9组,渔民胡四员说,电视网线

进不村,村民白天打鱼,晚上想看电视看不成,干巴巴的,信息闭塞,一些政策和致富的门路不了解,现在随时打开电视机,随时看,真方便!

据介绍,广播电视户户通工程是党中央国务院在我国实施的又一项利国利民的惠民工程、民心工程、更是服务“三农”工作促进乡村文明建设的民生工程。

自去年底省下达崇阳县农村广播电视户户通工程项目后,县长办公会专题研究,将“户户通”、“村村响”工程纳入2015年政府十件实事之一,召集文广新局、新闻中心、网络公司、公安局、工商局等部门召开协调会,制定了工程实施方案,对具体工作进行了周密的部署,并明确了县文广新局、县网

络公司为全县“户户通”工程具体实施部门,并由网络公司的一名一副总经理任工程建设办公室主任,各乡镇组成了由乡镇经营部主任任施工组长的施工组。前期开展技术培训,进村入户采录用户信息,对本着偏远山区、库区、贫困地区等有线网络难以覆盖的地方用户坚决不能漏登的采录原则,使惠民政策让老百姓应享尽享,项目建设有条不紊地进行,在5月份完成了户户通用户身份信息的录入工作,7月份各乡镇全面进入设备安装调试阶段。

截至目前,崇阳县已有5000户设备已下发到各基站,录入“户户通”安装系统3500户,已安装调试完成2300户。

“村村响”工程,崇阳县该工程领导小组多次组织文广新局、新闻中心、网络公司等单位负责人和人员研究、部署和督办村村响建设的具体工作与进度,并进行了具体的职责分工,解决了工程的勘探、业务布局、方案规划等,目前已通过崇阳县公共资源交易的完成招投标工作。

记者采访时,湖北省广播电视台信息网络股份有限公司崇阳支公司副总经理卢艳军表示,下一步公司将克服山村上门安装村民务工忙等困难,为加快进度,从机关里抽调技术人员下去帮助安装,在12月底全面完成10000户“户户通”的安装工作,把惠民工程真正的落到实处。

公共设施建设

提升城市品位

俗话说,人有三急。其中就以如厕最让人头疼,可见公共厕所的重要性;随着经济社的快速发展,私家车的拥有量也在迅速增长,建设县城区公共停车场是迫在眉睫的事情。崇阳县县委、县政府在今年年初把建设公共厕所和公共停车场纳入了年度十件实事范畴。现在已近年末,进展情况如何?

记者从有关部门了解到,目前,崇阳县城区长期居住居民达10多万人,可是城区只有6所公共厕所,主要分布在南门三角洲、工会、大集公园、天城公园、电影院、十字街;拥有公共停车场6个,分别位于白鹭广场

上下各一个,紫晶城、工会院内、财富广场地下停车场、县医院、妇幼保健院。

10月20日,记者从崇阳县城市执法管理局获悉,今年全县城区将新增2座公厕和2个公共停车场的建设。今后,市民的“方便”问题将更方便,停车问题将得到有效缓解。

“有时候找个公厕太难了,没办法只能去向路边的商铺求助,实在是很囧。”记者在城区随机采访时,正在城北菜市场买菜的王小姐颇有感慨;赵姓先生对城区公厕的现状并不满意,他说,有些地方找厕所实在太困难,特别在城西及繁华商业区都没建

目前已经完成了2座公厕和2个

公共厕所,对于流动人群的方便问题很难解决,就会出现不文明的举动。

“现在上趟街容易,就是难求一个停车位,不能精确停靠,很烦的。”家住县城的徐先生期盼在城区多建停车场。

崇阳县城市执法管理局作为十件实事的承办单位,在今年的4月份就正式以红头文件(崇城文[2015]6号)的形式,成立了建设公共厕所和公共停车场项目领导小组,按照县委、县政府的精神要求,开展2座公厕和2个公共停车场的前期相关工作。

目前已经完成了2座公厕和2个



公厕效果图

OPPEIN 欧派 整体家居

有家 有爱 有欧派

欧派有约 家装体验馆

欢乐启动 接受报名

100—110m²
高端全屋定制

15万拎包入住



自营品牌

OPPEIN 欧派
铂金装饰公司

OPPEIN 欧派
整体衣柜

OCEANO 中国宗元瓷
欧神诺陶瓷

梦天木门
高档装修 用梦天木门

OPPEIN 欧派
铂金壁纸

帝王洁具
monarch

OPPEIN 欧派
整体橱柜

地址:中山步行街欧派整体家居(北门加油站入口200米)
电话:3787318 3392698 3301826
3398911 3388338